



//Один момент

### «КАРАТ» НАЧИНАЕТ ДЕЙСТВОВАТЬ...

В Кусинском районе области торжественно открыта новая подстанция.

стр. 2>>



//Перед фактом

### ПО ОЛИМПЕЙСКОЙ СИСТЕМЕ

Прошел шахматно-шашечный турнир среди инвалидов Ленинского района.

стр. 2>>



//Новое поколение

### «ЕВРОПА-АЗИЯ. ТРАНЗИТ»

С несколькими наградами вернулась магнитогорская делегация с 19-го фестиваля детской и юношеской прессы «Журналина-2011».

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

ПЯТНИЦА,  
2 декабря 2011

№ 224  
(21388)

Ежедневно с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

## 22 скрипки и одна победа



• Скрипачи «Концертино» увидели в главе города родственную душу.

### Тема дня

//Елена ПАВЕЛИНА  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Вчера глава городской администрации Евгений Тефтелев поздравил юных скрипачей ансамбля «Концертино», которые приехали из Челябинска с очередной заслуженной победой.

На сей раз это «Гран-при» 11-го областного конкурса струнных ансамблей и красивый кубок, похожий на древнегреческую амфору с позолотой в качестве главного приза. Визит Е. Н. Тефтелева в Дом музыки становится уже доброй традицией: пару лет назад глава города уже поздравлял «концертиноцев» с успешным выступлением на областном конкурсе. В этот раз он, поблагодарив юных музыкантов и их родителей за старания, подарил караоке и сладкие призы, а также пообещал помочь в поездке на международный конкурс в Болгарию в июне следующего года. «Я окончил музыкальную школу по классу баяна, но скрипка – это еще более духовный, богато звучащий инструмент. Так что вас уже можно назвать трижды профессионалами. Молодцы!» – сказал скрипачам глава города.

Как потом рассказали руководители ансамбля Галина Сидорова и Валерия Шевлякова, на самый большой, кубок, стоящий на столе жюри, они «положили глаз» сразу. Но быть стопроцентно уверенным в победе при такой большой конкуренции – всего в конкурсе приняли участие около 50 коллективов со всей Челябинской области – было невозможно. Особенно сильно выступили детские коллективы из Челябинска, Копейска и Снежинска.

Юным магнитогорским скрипачам дали право показать свою программу во второй день областного конкурса, проходившего в одной из школ Челябинска. Скажем сразу, площадка не совсем подходила к такого уровня соревнованиям. Роль стояла далеко, а сам ансамбль из 22 человек пришлось размещать в три ряда. Даже в таких условиях юные скрипачи отыграли программу так, что не только зал, но и жюри закричали «браво!». Кстати, оценивали уровень мастерства струнных ансамблей области профессионалы под руководством профессора Уральской государственной консерватории А.С.Силаева. Из представленных магнитогорцами «Прелюдии» Д. Шостаковича, «Дождь идет» Х.Химмера и «Жаворонка» в авторстве дуэта «Вилона» – последняя вещь вызвала особенно бурную реакцию зала. А ведь и «Дождь идет», и «Жаворонок» ансамбль стал разучивать

только с начала этого учебного года. В результате же – победа на областном конкурсе.

Конечно, это заслуга талантливейших руководителей, одна из которых, Валерия Шевлякова, достойно продолжает дело своего преподавателя Галины Сидоровой – а уж при ней «Концертино» каких только наград не завоевывал! Добавьте сюда маленькую деталь: ансамбль постоянно обновляется, дети вырастают, поэтому педагогам приходится каждый учебный год начинать почти что с нуля.

Еще одной заслуженной наградой, привезенной из Челябинска, могут гордиться «концертиноцы»: их любимый педагог Лариса Лесова получила звание лучшего концертмейстера.

А что же говорят сами маленькие артисты о прошедшем конкурсе? Кристина Семенова и Даша Пескова, которые уже шесть лет занимаются в ансамбле, признаются: «Очень приятно, что мы стали в области лучшими. На этот раз мы выступали с более серьезной программой, чем в прошлый раз, и постарались выложиться полностью, показать все, что мы умеем».

Благословила «концертиноцев» на хорошее выступление перед их отъездом и директор Дома музыки Галина Распопова, которая при возвращении встречала юных скрипачей сладкими призами от всего своего дружного педагогического коллектива.

### Новости

#### Рабочий визит

Прокурор области Александр Войтович побывал в Магнитогорске с рабочим визитом.

Вместе с главой города Евгением Тефтелевым он принял участие в открытии нового здания магнитогорской прокуратуры по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях. Александр Войтович встретился с коллективами прокуратур Ленинского, Орджоникидзевского и Правобережного районов. В ходе рабочей поездки прокурор обратил особое внимание подчиненных на четкую работу в ходе избирательной кампании, сообщили в пресс-службе областной прокуратуры.

#### Занялись делом

По данным на 28 ноября уровень безработицы в Магнитогорске составил 0,65 процента.

Как рассказали в Центре занятости населения, на конец ноября на учете в качестве безработных состояли 1834 человека. Отметим, что число незанятых горожан значительно снизилось по сравнению с прошлым годом, причиной служат постоянно действующие программы переобучения и переориентации. Так, аналогичный проект в ЦЗН запускается 6 декабря. В этот день пройдет семинар об основах предпринимательской деятельности, с целью стимулирования безработных на открытие собственного дела. Записаться на участие в семинаре можно по телефону 42-05-58.

#### Наши – вторые

Медиацентр МаГУ в числе победителей VII фестиваля социальной рекламы «Городская Среда».

Фестиваль получил международный статус, а торжественная церемония награждения лучших работ, присланных на конкурс социальной рекламы, прошла в Уфе. В конкурсной программе приняли участие независимые авторы, профессионалы (рекламные агентства, СМИ) и студенчество. Работа «Незапланированное убийство», представленная коллективом медиацентра МаГУ (автор Тимур Хабатуллин), получила огромное число откликов и заняла второе место.

#### Почему я иду голосовать

– Впереди выборы. Какова ваша жизненная позиция?

**Александр Петрович ДЕНИСЕНКО, работник ММК, резчик горячего металла**



– Никаких колебаний. Непременно пойду на выборы, как и в прежние годы. Есть возможность выбора, и не воспользоваться ею считаю детской беспечностью. Тут важен принцип: голосуй за тех, кого уже видел в деле, знаешь, как он умеет работать, а не обещать поработать после выборов. Именно таким образом мы сумеем выбрать в новый состав нижней палаты российского парламента людей деятельных, а следовательно, надежных – таких, с которых и спросить можно. Я всегда выступаю за тех, кто работает. Так что обязательно пойду на выборы. Между прочим, так думают многие мои коллеги.

### Всяко-разно

#### 2 декабря – День банковского работника.

В этот день было образовано федеративное государство Объединенные Арабские Эмираты (1971); начались ходовые испытания самого крупного в мире советского атомного ледокола «Арктика» (1974).

#### Знаете ли вы, что...

...самый многослойный номер газеты в истории печати – воскресный номер «Нью-Йорк Таймс» за 7 апреля 1963 года. Он насчитывал 702 страницы и весил почти три килограмма.

#### Улыбнитесь!

Брак – союз двух людей для совместного преодоления проблем, которых у них бы не было, не будь этого союза.

#### Языком цифр

Более 330 тысяч семей с детьми в Челябинской области получают сегодня различного вида пособия. На материальную поддержку семьи и детей в 2011 году было предусмотрено 1,2 миллиарда рублей.

#### Погода



Переменная облачность, небольшой снег. Ветер: западный, 3–8 м/сек. Температура: ночь –11°–16°, местами до –20°, день –5°–10°.

3 ДЕКАБРЯ

Магнитные бури в декабре: 5, 10, 15, 21, 23, 29.

### Письмо дня

## Больше полезного!

//Ирина РУМЫНКИНА

Стала замечать, что в последнее время в нашем городе начало появляться немало современных средств передачи информации.

Я сейчас имею в виду не газеты и телевидение, а говорю о рекламе на улицах города, особенно – об установленных на проспектах электронных табло. Такие есть на остановке «Цирк» на Ленина, на круговом движении на «Юности»... Рекламируют там много чего. Но мне бы хотелось думать, что меня поддерживает немало горожан), чтобы здесь почаще появлялась так называемая социальная реклама. Первое время она на этих экранах была, а сейчас куда-то пропала. Но ведь в нашем обществе достаточно вопросов, на которые нужно обращать внимание: безопасность на дорогах, уважение к старикам, внимание к своему здоровью. Как говорится, непаханое поле тем. Реклама – дело хорошее, но было бы здорово, если бы на общее обозрение выставляли побольше полезной информации.

### От первого лица

## От нашего выбора зависит наше будущее

//Михаил ЮРЕВИЧ, губернатор Челябинской области

#### Уважаемые южноуральцы!

Близится день выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации VI созыва. Нам предстоит решить, кому доверить будущее страны на ближайшие пять лет.

Южный Урал всегда был оплотом стабильности. А его жители проявляли ответственный, государственный подход к судьбам России. Показывали пример осознания большого общего дела. Не случайно наш регион называют опорным краем державы.

Поколения южноуральцев многое пережили, многое вынесли на своих плечах, многое стерпели. Мы помним



и героев пятилеток, и подвиг Танкограда, и ударные темпы освоения целины, и то, какой ценой был выкован ядерный щит Родины.

Но годы летят. Пришло вре-

мя жить и работать. Спокойно, безопасно, с уверенностью в завтрашнем дне. Так будет, если мы проявим свойственную нам мудрость. Покажем наше стремление закрепить позитивные перемены в Челябинской области.

Конечно, у нас есть еще нерешенные проблемы, но уже заметное всеми движение вперед позволит через несколько лет сделать Челябинскую область одним из самых удобных для жизни и труда регионов.

Поэтому прошу вас, уважаемые земляки, прийти 4 декабря на избирательные участки. Реализовать свое конституционное право. Исполнить гражданский долг. От нашего с вами выбора зависит будущее страны и благополучие области!

**Михаил Юревич:** «Еще есть у нас сельскохозяйственные районы, которые недофинансированы в части социальной инфраструктуры. Но это мы исправим. Самое главное, что здесь есть работа. А все остальное постепенно сделаем. В следующем году будем много вкладывать в сельскую логистику, прокладку асфальтированных дорог. Сейчас этот вопрос решается».

**Новости**

**Удачный старт**

Магнитогорские любители сноуборда вошли в число призеров Кубка Абзакова.

В нынешних соревнованиях приняли участие спортсмены со всей России. Более 50 сноубордистов из 11 регионов нашей страны приехали в Абзаково, чтобы побороться за право называться лучшим в параллельном слаломе. По итогам соревнований было разыграно четыре комплекта наград. Первое место у мужчин 1970 г.р. и старше занял представитель Абзакова Дмитрий Жигалов. Магнитогорские спортсмены Елена Кулешова и Андрей Максимов заняли вторые ступени почета в своих группах.

**Сеть для документов**

В городе проходит апробация нескольких пилотных проектов, направленных на упрощение процедуры подачи документов.

Так, уже сегодня для удобства горожан запущен в работу объединенный портал городских многофункциональных центров ([www.magmfc.ru](http://www.magmfc.ru)), на котором заявитель может осуществить предварительную запись на сдачу документов в любом из центров в удобное для него время. Основная же цель, к которой стремится руководство многофункциональных центров, – работа в режиме «одного окна». В ближайшее время планируется переход на межведомственное взаимодействие в электронном виде.

**На прием к депутату**

Депутаты городского и областного парламентов открыли общедоступные приемные.

В декабре депутаты ЗСО и МГСД примут магнитогорцев по адресу: пр. Пушкина, 19 с 15 до 17.30. Шестого декабря прием у депутата ЗСО Алексея Гушина. 7 декабря принимает Александр Матруев, также депутат ЗСО. 8 декабря – прием председателя МГСД Александра Морозова. Депутат ЗСО Сергей Шепилов ведет прием 12 декабря и депутат МГСД Александр Дерунов – 15 декабря.

**Нужный опыт**

Магнитогорские школьники вернулись с Международной олимпиады роботов.

В Абу-Даби (ОАЭ) состоялся финальный этап Международной олимпиады роботов. В соревнованиях участвовали 380 команд из 34 стран, 22 команды из России, в том числе ребята из Магнитогорска. По итогам первого дня соревнований наша команда заняла 18 позицию среди 65 команд. Но не хватило нескольких десятых баллов, чтобы войти в Топ-16 лучших для прохождения в 1/8 финала. Для ребят и для города в целом это был первый опыт участия в соревнованиях по робототехнике такого уровня.

**Гражданская ответственность**

Для владельцев опасных объектов проведут бесплатный семинар.

МТПП, «Энергогарант» и «Экспертиза» 15 декабря проведут в здании администрации города семинар на тему страхования гражданской ответственности владельцев опасных объектов. Основанием для встречи стал вступающий в силу с 1 января 2012 года закон, требования которого распространяются на опасные производственные объекты. ФЗ № 225 позволит одновременно защищать интересы граждан и организаций в случае причинения им ущерба.

**«Ломоносов – 2012»**

Магнитогорских школьников приглашают принять участие в олимпиаде по философии.

Турнир вошел в перечень олимпиад школьников Министерства образования и науки на 2012 год. Победители и призеры получают льготы при поступлению в вузы (по профилю «обществознание»). Заочный этап проходит дистанционно. Задания и инструкция для участников заочного этапа здесь <http://new.philos.msu.ru/edu/abit/olimp/>.

**Один момент**

**«Карат» начинает действовать...**

Новая подстанция торжественно открыта в Кусинском районе Челябинской области. В церемонии открытия приняли участие первый заместитель губернатора Сергей Комяков и генеральный директор ОАО «МРСК Урала» Валерий Родин.

До сих пор единственным источником питания Кусинского района была подстанция «Куса», расположенная на территории Кусинского литейно-механического завода и предназначенная изначально для производственных нужд. «Еще два года назад в Кусинском районе были проблемы с обеспечением электроэнергией. Потребители получали вместо 220 вольт 160. Это огромное неудобство для всех жителей, тем более что современная бытовая техника требует стабильного напряжения и частоты. Иначе бытовые приборы выходят из



● **Новый питающий центр будет передавать энергию по десяти линиям...**

... строя. Ввод в эксплуатацию новой подстанции полностью решает эту проблему», – рассказал Сергей Комяков.

Подстанция «Карат» построена в сжатые сроки в соответствии с согласованной правительством Челябинской области инвестиционной

программой филиала «МРСК Урала» – «Челябэнерго» на 2011 год, отметил на церемонии Валерий Родин. Всего на строительство объекта было затрачено около 280 миллионов рублей.

На новой подстанции смонтированы два трансформатора мощностью по 16 мегавольт-ампер каждый. Объект оснащен самым современным оборудованием, полимерной изоляцией, отвечающими всем нормам безопасности, включая экологическую.

Новый питающий центр будет передавать электроэнергию в разные части города по 10-ти линиям электропередачи, которые будут построены в рамках инвестиционной программы «МРСК Урала» в 2012 году. Для сравнения: сейчас город запитан от трех линий электропередачи, отходящих от заводской ПС «Куса», и в случае аварии при проведении ремонтных работ без электричества остается практически вся центральная часть Кусы.

**По запросам горожан**

**Бюджет всем миром**

В Магнитогорске завершился финальный этап программы «Народный бюджет».

В течение нескольких месяцев магнитогорцы всех профессий и возрастов на сходах обсуждали, как и, главное, на что потратить бюджетные средства.

Большинство предложений жителей касаются продолжения работ по благоустройству городских территорий. В следующем году магнитогорцы хотели бы видеть свой город чистым, зеленееющим, с ухоженными газонами и кронами деревьев, с новыми яркими детскими площадками и ровными, без рытвин, дворовыми проездами.

Только от жителей Ленинского района горо-

да поступило 25 предложений по проведению ямочного ремонта дорожного покрытия внутри- и межквартальных проездов. Предложения поступали коллективные – от жильцов целого дома и даже квартала. Например, включены в бюджет на будущий год работы по ремонту асфальтобетонного покрытия улицы Вокзальной, возле домов №92-98. Отремонтируют проезды вдоль домов №20, 20/1, 22 и 22/1 по ул. Комсомольской, рядом с домами №5, 7, 9 по ул. Октябрьской. Всего же в городе по предложениям горожан только в рамках «Народного бюджета» планируется отремонтировать около 7500 кв.м внутриквартальных дорог.

Не раз на сходах поднимался вопрос повышения качества жизни в городских поселках. Газификация поселка Западного-2, ремонт дорог в

поселках Куйбас, Дзержинского и Горнорудном, отсыпка дорог в Супряке и Карадырском – в числе статей народного бюджета на будущий год.

Не оставят без внимания и проблемы отдельных домов. Так, в домах №26 по ул. Панькова и №3 по ул. Бахметьева, что в поселке Железнодорожников, будут отремонтированы кровли, по адресу: проспект Карла Маркса, 12 – обновят фасад дома. В ряде домов планируется произвести ремонт лифтового оборудования и восстановление циркуляционных водопроводов.

В рамках проекта «Народный бюджет», проходившего при поддержке губернатора Михаила Юревича, со всего города, по маленьким каплям, собрали сотни предложений горожан на перспективу. Сделать предстоит еще много, и, как заверил губернатор, работа будет продолжаться, пока каждый город, каждый поселок Челябинской области не станет максимально комфортным для проживания.

**Перед фактом**

**По олимпийской системе**

// **Ольга БАЛАБАНОВА**

Прошел шахматно-шашечный турнир среди инвалидов Ленинского района.

В преддверии Международного дня инвалидов в Центре правовой и деловой информации «Библиотека Крашенинникова» состоялся ежегодный традиционный шахматно-шашечный турнир. В числе его организаторов также администрация Ленинского района, депутатский корпус, МТПП, районное общество инвалидов.

– В стенах библиотеки собрались замечательные люди, жизнелюбию и таланту которых можно только позавидовать, – сильные, целеустремленные, – говорит заведующая отделом деловой информации библиотеки Марина

Щиликанова. – Люди, начавшие жизнь заново, понимающие, как эта жизнь дорога, какой бы она ни была.

Теплые слова в адрес гостей с пожеланиями здоровья, сил и жизненной энергии прозвучали на встрече от главы администрации Ленинского района Вадима Чуприна, помощника председателя городского Собрания Сергея Топоркова, председателя КТОСА №17 Ленинского района Светланы Хмель, председателя общества инвалидов района Зои Кутериной.

За соблюдением правил шахматно-шашечных баталий следил судья Эмиль Митлин. Участие в состязаниях приняли более двадцати человек, турнир проходил по олимпийской системе. В итоге



● **Турнир в стенах «Библиотеки Крашенинникова».**

определились по три победителя от женщин и мужчин.

В рамках благотворительной акции «Книги – в добрые руки», которая была организована Центром

правовой и деловой информации, обществу инвалидов было передано 50 томов. Эту акцию работники библиотеки намерены в будущем сделать традиционной.

**Закон и порядок**

**«Служба – дни и ночи...»**

// **Валентина ПАВЛОВА**

В главном управлении внутренних дел по Челябинской области подвели итоги деятельности правоохранительных органов региона за 10 месяцев.

Начальник ГУ МВД России по Челябинской области генерал-лейтенант полиции В.А. Скалунов провел очередное заседание коллегии, на котором присутствовали члены коллегии, руководители подразделений Главного управле-

ния и территориальных органов МВД области.

Благодаря проводимым сотрудниками органов внутренних дел профилактическим мероприятиям в истекшем периоде текущего года удалось достигнуть снижения как имущественных преступлений, так и преступлений против личности по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Более чем на 12 процентов в области сократилось количество убийств, снизилось число фактов причинения тяжкого вреда здоровью.

Почти на треть меньше совершено грабежей и на 14 процентов – разбойных нападений. На 10 процентов снизилось и общее количество краж, практически на треть – карманных краж, на четверть – краж мобильных телефонов. Наметилось снижение числа фактов неправомерного завладения автотранспортом, краж из квартир, а также краж, совершенных на территории складов, магазинов, из садовых домиков, в общественном транспорте и в учебных заведениях.

В результате активизации работы органов внутренних дел по защите экономики от преступных посягательств возросло число выявленных экономических преступлений, в том числе – с тяжкими и особо тяжкими составами.

Отметим, что за десять месяцев текущего года полицейские выявили ряд преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков. В структуре уличных преступлений значительно снизилось количество разбойных нападений, грабежей, хулиганств.

**Городское хозяйство**

**Правило без исключений**

// **Валентина СЕРДИТОВА**  
Фото Динары **ВОРОНЦОВОЙ**

В Магнитогорске выработают общий подход в продвижении рекламы – двигателя торговли.

18 ноября за подписью главы города Евгения Тефтелева вышло постановление о создании в Магнитогорске комиссии, которая выработает общую городскую концепцию создания комфортных условий для проживания и повышения эстетического уровня пространственной среды, отделки фасадов, рекламы. 28 ноября члены рабочей группы, в которую вошли 15 человек – представители управления архитектуры и градостроительства, технической инспекции, специалисты районных администраций, управления капитального строительства и благоустройства, председатели профессиональных союзов архитекторов и художников, провели первое организационное заседание.

– Впоследствии членам рабочей группы предстоит разработать общие правила для рекламодателей, в числе которых выступают как профессиональные рекламные агентства, так и представители малого и среднего бизнеса, – прокомментировал руководитель управления архитектуры и градостроительства администрации города Владимир Васильев.

По словам главного архитектора, основная задача вновь созданной формации не столько покарать нарушителей рынка рекламы, сколько исключить возможность самого нарушения в будущем. Закон формально подходит к решению вопросов рекламного рынка. Если в законодательной базе отсутствует статья, которая препятствует директору частного магазина выкрасить фасад жилого дома, где расположена его торговая точка, в яркий цвет, то он вполне может включить фантазию и выделить «себя» на фоне других любым кислот-

ным оттенком. Примерно такая же ситуация происходит с автомобильными стоянками. Если в собственности муниципалитета есть незанятая земля, то предпринимателю, пожелавшему устроить там круглогодичный пункт по охране автомобилей, препятствовать нельзя. С другой стороны, считает Владимир Александрович, в новых районах города налицо перенасыщение теми самыми автомобильными стоянками. На это обращают внимание сами горожане, испытывающие дискомфорт в результате такого соседства. Еще одна проблема – обустройство фасадов и входных групп торговых точек. Здесь тоже многое зависит от фантазии директора и хозяина магазина. Во имя привлечения клиента предприниматели идут на разные хитрости, устраивают рекламные тумбы, соревнуются, у кого крыльцо выше...

С введением же поправок в Правила благоустройства повторение таких ситуаций будет исключено, рабочая



● **Владимир Васильев: «Будут выработаны единые условия для желающих обустроить пространственную среду города».**

группа выработает четкие условия, которые будут едины для всех, их внесут в основные Правила по благоустройству, и, как только депутаты МГСД утвердят документ, система заработает.

Городская комиссия должна собираться как минимум два раза в месяц. Стоит отметить, что выводы Собрания, касаемые размещения торговых объ-

ектов, необходимости обустройства конкретного объекта, рекламных площадей, будут иметь рекомендательный характер. Тем не менее в процессе пролонгации либо заключения договоров на аренду помещений, земли и рекламных площадей к мнению профессиональных специалистов будут прислушиваться.

**Новое поколение**

# «Европа-Азия. Транзит»

//Елена ПАВЕЛИНА  
Фото автора

С несколькими наградами вернулась магнитогорская делегация с 19-го фестиваля детской и юношеской прессы «Журналина-2011», проходившего с 15 по 18 ноября под Златоустом, в детско-оздоровительном лагере «Лесная сказка».

Второе место за лучший материал выездного конкурса завоевала юнкор газеты «Медиа-клуб» (школа №64) Оля Ильясова. Третье место за социальный ролик на тему «На Урале мы живем, здесь наш край и здесь наш дом» жюри, состоящее из преподавателей факультета журналистики ЧелГУ и Челябинской академии культуры, присудило также магнитогорской команде «Медиа-клуб». В номинации «Дебют» призвое место взяла Маша Якушева за рассказ «Мой дубок», вышедший в этом году на молодежной страничке «СМС» нашей газеты.

Всего в «златоустовскую сказку» съехались 29 делегаций с 19 территорий Челябинской области, чтобы показать работу своих печатных изданий, радио- и телестудий. Насколько высок уровень нашей детской журналистики, говорит хотя бы тот факт, что областная детская газета «ЧИП» («Читай и пиши») была признана на всероссийском фестивале детской и юношеской прессы 2011 года лучшим изданием, сделанным руками юных корреспондентов.

С презентации выставки СМИ и торжественного открытия с выносом флагов всех территорий-участников начался фестиваль, организованный региональным отделением Всероссийской лиги журналистов. Каждый день «Журналина» был до отказа заполнен: конкурсные программы, просмотр лучших фильмов мирового кино, выездные экскурсии на предприятия Златоуста, мастер-классы с ведущими журналистами Уральского региона, в ходе которых юнкоры



● Презентация в славянском стиле.

знакомились с работой пресс-служб, развивали сценическую речь, учились дизайну газеты и правильно составлению печатного текста, взаимодействовали в социальных сетях. Все события фестиваля находили оперативное отражение на страницах выпускаемой в собственном пресс-центре фестивальной газеты «Европа-Азия. Транзит». Одним из любимых конкурсов стал «Фотокросс», когда за один день с фотоаппаратом необходимо было пройти контрольные точки и произвести фотосъемку на заданные темы. Незабываемым для ребят стало и участие в акции «Восхождение на гору Косотур», которой руководил путешественник, альпинист, журналист Павел Ивановский.

В заключительный день «Журналина-2011» состоялась пресс-конференция с заместителем начальника областного управле-

ния по делам печати и массовым коммуникациям Натальей Сорокой и директором ИД «Губерния» Денисом Мьякишевым. Разгорелась целая дискуссия, что такое конвергентная журналистика, каково будущее у печатных изданий, существует ли журналистская этика. «Все мы вышли из юнкоров», – сказала в заключение оживленного разговора Наталья Сорока, поощряя ребят свою помощью в разрешении трудных ситуаций.

Одним из самых значительных событий фестиваля стала презентация областного сайта «ЧИП». В результате его создания у каждого юнкора области появилась возможность пообщаться с «коллегам», выставить свои материалы, что-то обсудить, принять участие в мастер-классах, а также подготовиться к участию в следующей «Журналине», которая в будущем году возьмет свой юбилейный старт.



● Юнкоры со всей Челябинской области.

**Штрихи к портрету**

# Человек широкой души

//Коллектив кафедры теоретической механики и сопротивления материалов МГТУ

Минувшим летом доктору технических наук, профессору, почетному работнику народного образования РФ **Владимиру Гавриловичу ПАРШИНУ** исполнилось 80 лет.



Этот добрый, с широкой душой человек вызывал глубочайшее уважение у всех, с кем ему доводилось трудиться. А он, отработав без малого 39 лет в должности заведующего кафедрой и неся на себе груз многих должностей, никогда ни к кому не относился свысока.

В далеком 1954 году по окончании метал-

лургического факультета МГМИ молодой специалист был направлен на одно из оборонных предприятий Орска. За инициативность Паршина вскоре там назначили мастером, затем – заместителем начальника цеха. Тем не менее через два года он переехал в Магнитогорск, устроился во ВНИИМетиз, раскрыв для себя широчайшие перспективы. Здесь Владимир Гаврилович начал заниматься новейшей в то время методикой вариационного анализа пластического деформирования материалов применительно к метизной продукции. Суть его метода – формирование изделия из заготовки посредством серии наносимых по ней ударов, строго рассчитанных по направлениям, количеству и силе. Совместно с учениками Паршиным была развита теория получения метизной продукции, определены материалы пуансонов, разработано оборудование, а также технология изготовления многих крепежных изделий. Теоретическим результатом этой грандиозной работы явилась масса статей, монографии, десятки авторских свидетельств и патентов. При традиционном способе изготовления метизных изделий до 70 процентов высококачественной конструкционной стали превращается в стружку. Реализация метода Паршина, формирующего изделия без отходов, могла позволить значительно улучшить экономическую эффективность многих заводов страны.

Громадный объем научной работы отразился в диссертации на звание кандидата технических наук, с блеском защищенной в конце 60-х годов. Появились последователи, ученики. Метод был внедрен на двенадцати отечественных и зарубежных предприятиях. В 1970 году Владимира Гавриловича пригласили в МГМИ заведовать кафедрой теоретической и строительной механики.

В 1987 году ему присуждается ученая степень доктора технических наук (третьему на факультете). К тому времени Паршиным уже подготовлено более десяти кандидатских наук (двое из кандидатов под его руководством стали докторами). Дальнейшая работа Владимира Гавриловича была направлена на формирование кузницы научных кадров для МГТУ и ММК. Благодаря его кропотливой работе на механико-машиностроительном факультете был открыт совет по защите кандидатских и докторских диссертаций.

Как бы ни был энергичен человек, но время берет свое, и вот совсем недавно В. Г. Паршин ушел на заслуженный отдых. От всего коллектива кафедры «Теоретическая механика и сопротивление материалов» желаем ему долгих лет жизни, крепкого здоровья, счастья и благополучия в семье.

**Актуально**

# Болезнь поведения

//Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ

1 декабря прошёл Всемирный день борьбы со СПИДом.

Именно в этот день, по словам специалистов МУЗ «Городская больница № 1», стоит еще раз обратить внимание на проблему.

Особым риском является употребление наркотиков, даже одного внутривенного введения достаточно, чтобы заразиться ВИЧ-инфекцией. Второй способ

заражения – незащищенные половые контакты, третий – от матери к новорожденному. К счастью, по последнему пути ситуация управляется медицинскими способами, – говорит руководитель Центра по профилактике и борьбе со СПИДом Лидия Кытманова

К 1 декабря специалисты Центра по профилактике разработали буклет «Три пути», который рассказывает молодежи о трех основных путях распространения инфекции.

Общественная организация «Гражданская инициатива» в рамках специфической учебы молодежи традиционно в День борьбы со СПИДом проводит акции в школах и других учебных заведениях города.

– Контакт с ВИЧ-положительным опасен только, если вступать с ним в незащищенные сексуальные контакты или при совместном употреблении наркотиков, – утверждает специалист по социальной работе Центра по профилактике и борьбе со СПИДом Марина Амеличева. – В любых других случаях риска заражения нет, и отвергать этих людей, нарушать их права или просто бояться контакта с ними не стоит.

Инфицированные дети ходят в обычные детские сады, взрослые, которые вовремя получают лечение, работают среди нас. Благодаря созданию препаратов против ВИЧ-инфекции это заболевание перешло из разряда смертельных в разряд хронических. Вовремя начав лечение антиретровирусными препаратами и следуя всем указаниям врача, люди, живущие с ВИЧ, могут прожить долгую и полноценную жизнь. В быту ВИЧ-инфекция, по словам Евгения Шахина, менее опасна, чем тот же

**К сведению:**

В Магнитогорске бесплатно и конфиденциально сдать кровь на ВИЧ-инфекцию и получить необходимую информацию можно в городском Центре по профилактике и борьбе со СПИДом по адресу: улица Чкалова 44, городская больница №1 корпус 9, кабинет №1, № 10 с 8.00 до 12.00.

Дополнительную информацию можно получить по телефону центра СПИДа – 28-49-82.

Работает и телефон «горячей линии» по СПИДу в течение декабря: 45-99-14 (с 9.00 до 18.00).

туберкулез. И все же специалисты «Центра медицинской профилактики» призывают соблюдать ряд правил:

- избегать причин заражения;
- необходимо соблюдать правила стерилизации предметов общего пользования: хирургических и стоматологических инструментов, использование одноразовых шприцев, проверка донорской крови при переливании, других препаратов, содержащих кровь;
- необходимо соблюдать правила гигиены при пользовании туалетными принадлежностями, особенно такими, на которых может сохраняться след крови (бритвы, маникюрные ножницы и т.д.).

**Официально**

**О ВОЗМОЖНОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА**

№ п/п	Адрес объекта	Ориентировочная площадь	Наименование объекта
1	ул.Грибоедова, 85, прилегающий к земельному участку	293 кв.м.	Для эксплуатации существующего жилого дома
2	ул.Фурманова, 45, прилегающий к земельному участку	117 кв.м.	Для эксплуатации существующего жилого дома
3	ул.Виноградная, 14, прилегающий к земельному участку	129 кв.м.	Для эксплуатации существующего жилого дома

**О ВОЗМОЖНОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА**

№ п/п	Адрес объекта	Ориентировочная площадь	Наименование объекта
1	В районе ул.Грязнова, 57	3161	Автосервисный комплекс
2	В районе ул.Луначарского, ул.Давыдина	6658	Теплоснабжение пос. Самстрой
3	В районе ул.Водников	1599	Канализационная насосная станция №3
4	В районе ул.Студенческая	15248	Воздушная линия 10 кВ с КТП
5	В районе пос. Димитрова, IIIa	4059	трасса распределительных газопроводов
6	В районе ул.Магнитной, 17/1	4519	Продуктовый магазин (расширение)
7	В районе ул.Зеленцова	335147	Ремонт участка ул. Зеленцова (2-я проезжая часть)
8	В районе ул.Магнитная	206770	Строительство дороги от перекрестка ул. Кирова – ул. Магнитная до пр. Пушкина
9	В районе шоссе Агаповское, д. 11/1	124169	Размещение второй очереди строительства завода по производству листового стекла

**РЕШЕНИЕ КОМИССИИ ПО ПОДГОТОВКЕ ПРОЕКТА ПРАВИЛ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ В ГОРОДЕ МАГНИТОГОРСКЕ.**

Руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Магнитогорска, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Магнитогорске, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 22 февраля 2011 года №43, Правилами землепользования и застройки города Магнитогорска, утвержденными Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 17 сентября 2008 года №125 (в ред. от 28.06.2011 г.), на основании письма ЗАО «НТМ», поступившего в администрацию города 16.11.2011 № ГМУ-УАИГ-15/00069 на заседании 21.11.2011 г., комиссия решила:

1. Назначить публичные слушания по вопросу предоставления ЗАО «НТМ» разрешения на условно разрешенный вид (полупромышленная автостоянка на 80 машиномест) использования земельного участка кадастровый номер 74:33:0304001:0654, расположенного в г. Магнитогорск, жилой район «Магнитный».
2. Установить срок проведения публичных слушаний в течение не более 30 дней со дня опубликования настоящего решения.
3. Писемно принять, что сбор и обобщение письменных предложений и замечаний граждан осуществляется управлением архитектуры и градостроительства администрации города в течение 10 дней со дня опубликования настоящего решения в рабочие дни по адресу: а/я 55044, г. Магнитогорск, пр. Ленина 72, кабинет № 269.
4. Утверждению архитектуры и градостроительства администрации города (Васильев В.А.):
  - 1) обеспечатить сбор и обобщение предложений и замечаний граждан в соответствии с пунктом 4. настоящего решения;
  - 2) направить обобщенные предложения и замечания граждан на рассмотрение комиссии по землепользованию и застройке города Магнитогорска;
  - 3) направить обобщенные предложения и замечания граждан на рассмотрение администрации города (Грязнова О.М.) опубликовать в газете «Магнитогорский рабочий» и разместить на официальном сайте Магнитогорского городского округа в сети «Интернет» настоящее решение в установленные сроки.

**И.В. А.ИЗМАЙЛОВ,**  
председатель комиссии, заместитель главы города.

**ИНФОРМАЦИЯ ПО ВЫДАЧЕ РАЗРЕШЕНИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ПЕРЕВОЗКЕ ПАССАЖИРОВ И БАГАЖА ЛЕГКОВЫМ ТАКСИ**

С 1 сентября 2011 года вступил в силу Федеральный закон от 21.04.2011 г. № 69-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

С 7 ноября 2011 года Министерство строительства, инфраструктуры и дорожного хозяйства Челябинской области, как уполномоченный орган, приступило к выдаче разрешений на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси.

Для получения разрешения необходимо оформить пакет документов и заявление.

Перечень необходимых документов:

- 1) выписка из единого государственного реестра юридических лиц или выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, полученная не ранее чем за один месяц до даты подачи заявления;
- 2) нотариально заверенные копии правоустанавливающих документов на автотранспортные средства;
- 3) нотариально заверенная копия водительского удостоверения лица, допущенного в установленном порядке к управлению транспортным средством;
- 4) заверенные юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем копии документов, предусматривающих трудовые или гражданские законодательства, подтверждающие водительский стаж лица, допущенного в установленном порядке к управлению транспортным средством;
- 5) копия документа, удостоверяющего личность (для индивидуального предпринимателя);
- 6) копии документов, подтверждающих владение на праве собственности или ином законном основании зданиями, помещениями и оборудованием для осуществления технического обслуживания, ремонта транспортных средств и проведения предрейсового контроля технического состояния транспортных средств либо копии договоров на оказание услуг по техническому обслуживанию, ремонту транспортных средств и проведению предрейсового контроля технического состояния транспортных средств;
- 7) копия лицензии на осуществление медицинской деятельности по проведению медицинских осмотров (предрейсовых) или копии документов, подтверждающих наличие в штате медицинского работника, обученного в установленном порядке, или копии договора с специализированной медицинской организацией, либо иной организацией, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности по проведению медицинских осмотров (предрейсовых);
- 8) копии документов, подтверждающих установку таксометра в транспортном средстве: акт ввода таксометра в эксплуатацию, технический паспорт таксометра, сертификат, подтверждающий регистрацию данного типа таксометра в Государственном реестре средств измерений и допуск к применению на территории Российской Федерации;
- 9) копия талона о прохождении государственного технического осмотра транспортного средства со сроком окончания его действия не ранее одного месяца с даты подачи заявления;
- 10) копия документа, подтверждающего оплату за выдачу разрешения.

Копии документов, указанные в подпунктах 4-9, заверяются подписью руководителя организации и печатью – для юридического лица, подписью и печатью (при ее наличии) – для индивидуального предпринимателя.

Требования к документам, их перечень и образцы заявлений размещены на сайте Министерства строительства, инфраструктуры и дорожного хозяйства Челябинской области [www.minstroy74.ru](http://www.minstroy74.ru), раздел «Транспорт», вкладка «Такси».

Примечание: – стоимость разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси, утвержденная Постановлением Государственного комитета «Единый тарифный орган Челябинской области» от 03.11.2011 г. № 37/1, составляет 2400 рублей;

- срок действия разрешения – 5 лет;
- разрешение выдается на каждое транспортное средство;
- всю необходимую информацию по выдаче разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси можно получить на сайте Министерства строительства, инфраструктуры и дорожного хозяйства Челябинской области [www.minstroy74.ru](http://www.minstroy74.ru), раздел «Транспорт», вкладка «Такси», или по телефону 281-92-67, а также по адресу: Челябинск, ул. Ельцина, 77, каб. 121, отдел подготовки разрешительной документации.

С 1 января 2012 года вступают в силу нормы Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, предусматривающие наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч рублей за перевоз пассажиров и багажа без разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси.

**Управление социальной защиты населения администрации города Магнитогорска объявляет об открытии официального сайта [www.socsmgn.ru](http://www.socsmgn.ru), приуроченного к 20-летию юбилею управления. Сайт управления имеет рубрики:**

- Новостная лента.
- Структура управления и подведомственных муниципальных учреждений, контактная информация.
- Нормативно-правовая база (федеральные и областные законы).
- Социальная поддержка и услуги (имеются вкладыши: «Оформление льготных удостоверений», льготы различным категориям граждан, субсидии на оплату ЖКУ, компенсационные выплаты).
- Опек и попечительство.
- Партнерство (включает вкладыши: «Проекты», «Фонды», «Ветеранские организации», «Организации социальной направленности»).
- База данных о детях для устройства в семью.
- Вопрос-ответ (наиболее часто задаваемые вопросы и ответы специалистов).

**И.А.В. ПЕЧКАРЕВ,**  
заместитель начальника управления.

**Пенсионерам разясняют законы**

В городе есть сеть разных общественных приёмных. Но только в депутатских центрах «Единой России» и Объединении защиты прав потребителей созданы консультационные центры именно для пожилых людей. В них работают квалифицированные специалисты, способные оказать помощь, дать исчерпывающий ответ на множество вопросов. За год эти приёмные посетают более 7,5 тысячи магнитогорцев.

А с ноября в городе начали принимать жителей специально созданные консультационные пункты по разъяснению пенсионного законодательства.

Результат ноябрьской работы показал, что такие консультации специалистов востребованы. За неполный месяц сюда обратились 52 жителя города. Им были разъяснены нормы пенсионного законодательства, установлены льготы, наследование пенсионных накоплений и другие вопросы.

В ДЕКАБРЕ консультации будут продолжены по адресу: 6 декабря – ул. Суворова, 132/3 (депутатский центр «Единой России») с 15.00 до 17.00 – ведёт заместитель начальника УПФ РФ по Магнитогорску ВИЛКОВА Наталья Васильевна;

13 декабря – ул. Октябрьская, 32, каб. 108 (общественная приёмная для пожилых людей) с 15.00 до 17.00 – ведёт заместитель начальника УПФ РФ по Магнитогорску СЕМЕНЧЕНКО Наталья Владимировна;

20 декабря – ул. Труда, 14 (общественная приёмная Депутата Законодательного Собрания области В.Ф. Рашинова) с 15.00 до 17.00 – ведёт заместитель начальника УПФ РФ по Магнитогорску ШТЕЙН Любовь Ивановна;

27 декабря – пр. Пушкина, 19 (депутатский центр «Единой России») с 15.00 до 17.00 – ведёт заместитель начальника УПФ РФ по Магнитогорску ШТЕЙН Любовь Ивановна.

Напомним, что идея таких бесплатных консультаций возникла в рамках соглашения о сотрудничестве городской организации Союза пенсионеров России и местного отделения «Единой России». Поэтому неслучайно, что местом для проведения встреч специалистов с пожилыми людьми стали депутатские центры и общественная приёмная для пожилых людей.

Новости

Предновогодние эшелоны

На службу в армию отправлено около 2 тысяч южноуральских призывников.

Как сообщили в пресс-службе Центрального военного округа, подведены промежуточные итоги осенней призывной кампании. К местам назначения прибыло 10 воинских эшелонов, еще 5 находятся в пути. В военкомате Челябинской области сообщили, что в войска отправлено около 2 тысяч южноуральских призывников. В основном, они будут нести службу в подразделениях Дальнего Востока и Центрального военного округа. 20 южноуральцев отправились служить в президентский полк. Осенний призыв завершится 31 декабря.

Селедку арестовали

Вчера в столицу Южного Урала поступила рыба из Приморского края.

100 тонн тихоокеанской сельди привезли на поезде. Специалисты Россельхознадзора задержали груз, поскольку при досмотре рыбы выяснилось, что она не была исследована на паразитарную чистоту. На данный момент партия рыбы была задержана без права реализации до получения результатов лабораторного исследования, которые проведет ФГБУ «Челябинская межобластная ветеринарная лаборатория».

В следующем году

31 миллиард на мусор.

Именно столько может быть вложено в пилотный проект Челябинской области по утилизации твердых бытовых отходов. На уровне региона уже принята соответствующая инвестиционная программа, и сейчас она находится в Москве. На проектирование полигона для Челябинска деньги уже направлены. Скорее всего, стройка развернется в Красноармейском районе. Проект будет готов в следующем году. Федеральные, региональные и муниципальные – деньги предполагается привлечь со всех уровней. Цена вопроса – больше 30 миллиардов рублей.

Приятная ошибка

Вчера в Миассе рядом с музыкальной школой найден артиллерийский снаряд.

Оперативные службы города были подняты по тревоге. Место происшествия силами полицейских было оцеплено, а из здания расположенной рядом школы срочно были эвакуированы ученики. Прибывшие саперы установили, что артиллерийский снаряд был всего лишь учебной игрушкой. Уже к полудню оцепление было снято.

Информация о достоверности сведений о доходах кандидатов в депутаты МГСД

№	ФИО	Результаты проверки
1	М.И. Крупин	Сведения о доходах не соответствуют представленным
2	Е.В. Гончаров	Отсутствует информация в ИФНС России №16, 17
3	П.Б. Верстов	Сведения о доходах не соответствуют представленным
4	А.З. Асеева	Сведения о доходах соответствуют представленным
5	Ю.А. Рузов	Сведения о доходах соответствуют представленным
6	А.С. Петрикеев	Сведения о доходах не соответствуют представленным
7	Е.Ю. Осипова	Сведения о доходах соответствуют представленным
8	Д.А. Теплых	Сведения о доходах соответствуют представленным
9	К.А. Сергеев	Сведения о доходах не соответствуют представленным

Юбилей

Стрелец и чертова дюжина

Сегодня у известного магнитогорского журналиста, заслуженного работника культуры Российской Федерации Георгия Михайловича Тихонова юбилей – ему исполнилось 65 лет!

Выпускник факультета журналистики Уральского государственного университета в редакции газеты «Магнитогорский рабочий» начал работать с 1975 года, и ступенька за ступенькой ододел всю служебную лестницу: корреспондент, заместитель ответственного секретаря, ответственный секретарь, заместитель главного редактора... Имел «роковую» возможность в полной мере оценить мудрость китайского мудреца Конфуция, погрузившего в вечность изречение: «Врагу не пожелаю жить в эпоху перемен...» Именно в самом начале девяностых Георгий дебютировал в роли главного редактора «МР». Тогда, когда страну основательно «попутчило», под его началом газета стала для магнитогорцев единственным источником объективной информации о том, что на самом деле происходило в «опрокинутой» ГКЧП столице. Всякое могло случиться: трое суток подряд главный редактор Георгий Тихонов вместе с коллегами-журналистами не покидал редакцию, которую взяли под охрану местные

казачи с шашками «не для парада». Минимум одной пряди седых волос Михалычу это стоило...

С той поры Георгий Михайлович Тихонов простоял на капитанском мостике главной газеты города чертова дюжину лет. По гороскопу он Стрелец, а такие люди, если верить астрологам, всю жизнь испытывают на себе влияние Юпитера, который делает своих питомцев очень добродушными и благородными: «Стрельцы никогда не станут пользоваться своей властью для того, чтобы кому-нибудь навредить. И вообще, они настоящие рыцари, всегда выступающие против любой несправедливости. К тому же они всегда деятельны, активны, работать с ними просто удовольствие, поскольку они умеют заражать положительной энергетикой окружающих. В то же время Стрельцы мечтательны, любопытны, весьма склонны к созерцательности и обладают незаурядными способностями в философии».

Какими там звездными картами и таблицами астрологи пользовались – нам то неизвестно. Однако такая их портретная репродукция оригиналу соответствует почти в полной мере. Для примера один нюанс: астрологи утверждают, что Стрельцы очень любят животных, и в особенности лошадей. Совершенно точно, именно так оно и есть. Правда, на лошадку у



Михалыча денег не хватало, так он завел коша Ромбика, которого просто обожал, а нам в редакции чистосердечно наврал, что кот умеет читать по-английски...

А вообще-то, положая руку на сердце, есть фундаментальное ощущение, что Юпитер здесь совершенно ни при чем. Георгий таков, каков есть исключительно по природной естественности, как говорят, по жизни это открытый, искренний и добродушный человек. И своей персональной внутренней Конституции с годами он не меняет. И, на наш взгляд, совершенно правильно делает – правильно, Михалыч! Молодец! С днем рождения, дорогой наш старший коллега, дорогой наш старший друг!

Друзья из «МР».

Пятница-заятница

А музыка звучит...



Рубрика для тех, кто отдыхает с умом.

Любителям волшебных мелодий и ценителям музыкального искусства на этот раз мы предлагаем сразу и вопросы,

и ответы. Ваша задача – найти из предложенных ответов правильные.

1. Какой из великих композиторов уделял много внимания развитию фортепианной музыки и сочинил 32 сонаты для фортепиано?
2. Какой из композиторов сочинил наибольшее количество опер – 26?
3. Кто из композиторов создал первую русскую национальную оперу?
4. Кто из композиторов был также выдающимся дирижером и пианистом?
5. Какой великий русский композитор написал несколько балетов и стал новатором в области балетной музыки?
6. Кто из композиторов написал знаменитую пьесу для оркестра под названием «Болеро»?
7. Кто из композиторов написал музыку к киносценарию Владимира Маяковского «Барышня и хулиган»?

Варианты ответов: Гендель, Бах, Верди, Бородин, Рахманинов, Бетховен, Стравинский, Шостакович, Глинка, Чайковский, Моцарт, Скрибин, Шуберт.

**Ответы на задание «МР» от 25 ноября:** 1, 6. Сказка о царе Салтане. 2. Сказка о Золотом петушке. 3. Сказка о рыбаке и рыбке. 4. Сказка о Попе и работнике Балде. 5. Сказка о мертвой царевне и семи богатырях.

Реклама

**Извещение о проведении открытого конкурса.**  
ОАО «ЖРЭУ № 2 г. Магнитогорск» приглашает для участия в открытом конкурсе подрядные организации для выполнения капитального ремонта в жилых многоквартирных домах, находящихся в управлении ОАО «ЖРЭУ № 2 города Магнитогорска».

Капитальный ремонт внутридомовых инженерных систем водоснабжения

1.1. Цель проведения конкурсного отбора: привлечение подрядных организаций для выполнения работ по капитальному ремонту многоквартирных жилых домов с использованием субсидий из бюджета города Магнитогорска, утвержденного Постановлением главы города Магнитогорска № 4275-П от 06 июня 2008г. «Об утверждении положения о порядке организации работ и предоставления субсидий из бюджета города Магнитогорска на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных жилых домов города Магнитогорска».

1.2. Основание проведения конкурсного отбора: Руководство. Порядок привлечения организации для выполнения работ по капитальному ремонту многоквартирных жилых домов с использованием субсидий из бюджета города Магнитогорска, утвержденного Постановлением главы города Магнитогорска № 4275-П от 06 июня 2008г. «Об утверждении положения о порядке организации работ и предоставления субсидий из бюджета города Магнитогорска на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных жилых домов города Магнитогорска».

1.3. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, номер контактного телефона заказчика: ОАО «ЖРЭУ № 2 города Магнитогорска», г. Магнитогорск, 455021, Челябинская обл., ул. Труда, 17/2, тел. производственно-технического отдела 30-07-33; секретарь 35-18-81.

1.4. Наименование, место нахождения, почтовый адрес

и адрес электронной почты, номер контактного телефона организатора конкурсного отбора: ОАО «ЖРЭУ № 2 города Магнитогорска», г. Магнитогорск, 455021, Челябинская обл., ул. Труда, 17/2, Е-mail: jreu2@mail.ru, тел. производственно-технического отдела 30-07-33; секретарь 35-18-81

1.5. Источник финансирования работ: средства бюджета города

1.6. Предмет конкурсного отбора: Капитальный ремонт внутридомовых инженерных систем водоснабжения в многоквартирных домах, находящихся на обслуживании ОАО «ЖРЭУ № 2 г. Магнитогорска».

Лот № Капитальный ремонт внутридомовых инженерных систем водоснабжения

№	Адрес многоквартирного дома	характеристика	Едизм	Кол-во	Стоимость в ценах 2010г. с НДС, тыс. руб
1	Ул. Труда, 3	Капитальный ремонт внутридомовых инженерных систем водоснабжения	система	1	778,811
2	Ул. Калмыкова, 8/2	Капитальный ремонт внутридомовых инженерных систем водоснабжения	система	1	432,743

3	Ул. Коребова, 8	Капитальный ремонт внутридомовых инженерных систем водоснабжения	система	1	734,815
<b>Итого:</b>					<b>3 1 946,369</b>

1.7. Порядок ознакомления участников конкурсного отбора с объектами конкурсного отбора: заявки на участие в 14 ноября 2011 года по обращению в ОАО «ЖРЭУ № 2 г. Магнитогорска».

1.8. Срок выполнения работ: с момента подписания договора до 20 декабря 2011 года, в соответствии с заключенными договорами. Предоставляется возможность выполнения работ досрочно.

1.9. Место и порядок предоставления настоящей документации: в письменной форме по месту нахождения организатора конкурсного отбора.

1.10. Место, порядок, даты начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсном отборе: заявки на участие в отборе подаются по установленной форме по адресу: г. Магнитогорск, ул. Труда, 17/2, каб. №201

Примем заявки начинаются в 08:00 часов с 02 декабря 2011 года.

Часы работы: понедельник-четверг – с 8.00 до 17.00 ч. пятница – с 8.00 до 16.45 ч. Обеденный перерыв с 12.00 до 12.45 ч.

Примем заявок заканчивается в 09:00 часов 06 декабря 2011 года.

1.11. Место, дата и время проведения конкурсного отбора и рассмотрения заявок на участие в конкурсном отборе: заседание комиссии состоится 06 декабря 2011 года в 09:00 по адресу: г. Магнитогорск, ул. Труда, 17/2, каб. 107

1.11.1. Дополнительную информацию о проведении конкурсного отбора можно получить в производственно-техническом отделе (каб. 103) , тел. 30-07-33.

ООО «Домострой» проводит опрос общественного мнения для оценки воздействия на окружающую среду в связи со строительством объекта: «Жилой дом № 54 по ул. Суворова со встроенной парковкой автомобилей на территории поселка Крылова в Ленинском микрорайоне». Заказчик ООО «Домострой», представитель заказчика Исаков Анатолий Борисович, тел. 22-02-43. С материалами по оценке воздействия на окружающую среду можно ознакомиться по т. 22-02-43. Замечания и предложения принимаются в течение 30 дней (с 9.00 до 17.00) со дня выхода объявления в газете.

Магнитогорский институт туризма - филиал Негосударственного образовательного учреждения высшего профессионального образования Российская международная академия туризма объявляет конкурс на замещение вакантных должностей:

- на кафедру менеджмента, экономики и туризма: преподавателя - 0,5 ставки, доцента - 1,0 ставка;
- на кафедру общенаучных и гуманитарных дисциплин: преподавателя - 0,5 ставки, доцента - 0,5 ставки.

Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по адресу: 455026, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Гагарина, 33, офис 211.

**УСЛУГИ**  
организация МУП «САХ» оказывает услуги по усыплению, кремации и захоронению домашних питомцев в любое время. Т.: 49-65-00, 8-904-971-22-10.

**ПАМЯТЬ ЖИВА**  
Умной, жизнелюбивой, душой красивой была **ЕФРЕМОВА Нинель**.  
Вспомните нашу девочку.  
**Родные.**

**Извещение о проведении открытого конкурса**  
Форма торгов: открытый аукцион.  
Наименование заказчика и организатора: Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания Горжилсервис»  
Место нахождения заказчика и организатора: г. Магнитогорск, ул. Советская, дом 178  
Почтовый адрес заказчика и организатора: 455000 г. Магнитогорск, ул. Ворошилова, 17  
Номер контактного телефона заказчика и организатора: 89048129404  
Источник финансирования: местный бюджет  
Предмет договора: установка узла учета тепловой энергии и теплоносителя в многоквартирном доме по адресу: г. Магнитогорск, ул. Советская, дом 178 (Ввод №1 (подъезд №3); Ввод №2 (подъезд №7).  
Место выполнения работ: Магнитогорск, ул. Советская, дом 178  
Срок выполнения работ: до 10 декабря 2011 года  
Цена договора: Ввод №1 – 119999,07; Ввод №2 – 119999,07  
Участники размещения заказа могут получить конкурсную документацию со дня опубликования извещения в официальном печатном издании на сайте <http://tgn.mgn.ru>  
Участники размещения заказа могут получить дополнительную информацию по месту нахождения организатора конкурса.  
Место, порядок подачи заявок на участие в конкурсном отборе:  
Заявки на участие в отборе подаются в запечатанном конверте по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72 каб. 446. Часы работы: пн.-чт. – с 8.30 до 17.30, пт. - с 8.30-16.15, обед с 12.00-12.45. Прием заявок заканчивается в 9 часов 00 минут 06 декабря 2011 года.  
Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 06 декабря 2011 года в 09 часов 00 минут (время местное) г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. №446 в присутствии участников размещения заказа, пожелавших присутствовать при этом.  
Место рассмотрения заявок на участие в конкурсе: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72 каб. № 446  
Место и дата подведения итогов конкурса: Подведение итогов состоится не позднее 5 дней с момента вскрытия конвертов по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72 каб. № 446.

тотогорск, пр. Ленина, 72 каб. 446. Часы работы: пн.-чт. – с 8.30 до 17.30, пт. - с 8.30-16.15, обед с 12.00-12.45. Прием заявок заканчивается в 9 часов 00 минут 06 декабря 2011 года.  
Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 06 декабря 2011 года в 09 часов 00 минут (время местное) г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. №446 в присутствии участников размещения заказа, пожелавших присутствовать при этом.  
Место рассмотрения заявок на участие в конкурсе: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72 каб. № 446  
Место и дата подведения итогов конкурса: Подведение итогов состоится не позднее 5 дней с момента вскрытия конвертов по адресу: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72 каб. № 446.

**Срочно требуются ПОЧТАЛЬОНЫ. Т. 26-04-87.**

**РЕКЛАМНАЯ СЛУЖБА ГАЗЕТЫ «МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ»**  
26-04-81

**КУПЛЮ**  
ванну, холодильник, металллом. Т. 43-09-30.

**ПАМЯТЬ ЖИВА**  
2 декабря исполняется 20 лет, как ушел от нас **ДЮЛЬДИН Анатолий Михайлович**, оставив доброе имя и память.  
Я - Память.  
Мне время подвластно  
От самого светлого дня  
До самого темного часа.  
Я - Память,  
Вглядитесь в меня.  
Помните, кто знал и помнит.  
Дочь, родные, близкие.